

KIEGÉSZÍTŐ TÁJÉKOZTATÁS (2014.11.05.)

Ezúton adjuk meg az **Combino felújításokhoz vontatómotor és csuklóelem forgókészlet beszerzése** tárgyú (eljárás száma: T-313/14) közbeszerzési eljárásban beérkezett ajánlattevői kérdésekre adott válaszainkat:

1. kérdés: „A BKV Zrt. T-313/14 számú, >>Combino felújításokhoz vontatómotor és csuklóelem forgókészlet beszerzése<< tárgyú közbeszerzési eljárás ajánlati felhívás és dokumentáció pontosítását kérjük az alábbiak szerint:

Az Ajánlati felhívás II.2.1) pontja szerint a teljes beszerzendő éves mennyiség esetében -50%-al változhat a beszerzés mindkét rész esetében.

Kérjük, hogy ha lehetséges, pontosítsák a beszerzendő mennyiséget, ugyanis a termékek az eredeti gyártók információja szerint mennyiségfüggő egységárral kerülnek beárazásra, ezért az ajánlati felhívásban megjelölt teljes éves mennyiség, és a -50%-os mennyiség között nagymértékű áreltérés is lehetséges.”

1. válasz: Ajánlatkérő tervezetten mindkét rész esetében le fogja hívni a teljes mennyiséget, így az ajánlatot ennek figyelembe vételével kérjük megtenni.

2. kérdés: „Ajánlattevő az alkalmasságra vonatkozóan kérdést fogalmaz meg, miszerint az adott leírás Combino-alkatrészekre vonatkozik-e, vagy az értelmezés az általános villamos gördülőalkatrészekre értendő. További kérdés a műszaki leírásra vonatkozik, miszerint a vontatómotor leírása alatt a komplett motor, vagy valamely alkatrész/részek beszerzését kell érteni.”

2. válasz: Az alkalmasság megítéléséhez szükséges referencia nem kötődik konkrét járműtípushoz.

Az eljárás komplett vontatómotor beszerzésére vonatkozik.